

Compte-rendu de la réunion du Conseil Municipal du 11 AVRIL 2017

Département de Saône et Loire
Arrondissement de LOUHANS,
Commune de THUREY
Le 11 Avril 2017

Vu le code général des collectivités territoriales,
L'an deux mil dix-sept, le 11 avril, à 18H00, les membres du conseil municipal se sont réunis dans la salle du conseil de la mairie sur la convocation qui leur a été adressée par le Maire, conformément aux articles L 2122-7 et L 2122-8 du CGCT, sous la présidence de Monsieur Didier DECHAMP, Maire.

Étaient présents Mesdames et Messieurs les conseillers municipaux : Bernard DOURIOT, Maryse COULON, Thérèse BOMBRUN, Jean-Michel FROMONT, David INSELIN, Benoît MISS.

Absents excusés : Sandra LANNEAU, Nicolas CHANUSSOT

Absent : Christine PERREAUT

Pouvoir : Sandra LANNEAU à Jean-Michel FROMONT

Le Maire ouvre la séance à 18H05. Il excuse les absents et précise les pouvoirs reçus.

- 1. Approbation du compte-rendu du conseil du 7 Février 2017**
- 2. Le Conseil désigne Jean-Michel FROMONT, secrétaire de séance**
- 3. Affectation du résultat 2016 (délibération N°7)**

A l'unanimité, le Conseil vote l'affectation du résultat 2016.

4. Présentation des projets 2017

Le Maire rappelle que des demandes de subventions ont été faites pour le projet des fossés qui s'élève à environ 50 000€. Etant donné que certaines demandes de subvention ont déjà été refusées et que les autres sont en attente de réponse jusqu'au mois d'octobre, le Maire propose de diviser les travaux en 2 tranches. Le conseil approuve cette proposition et demande au Maire de réétudier de manière plus précise les travaux qui porteront dans un premier temps uniquement sur la route de St Germain du Bois.

Le Maire a demandé un devis à la société Monsieur Store pour l'installation d'une porte séparant, pour plus de confidentialité, le secrétariat et le bureau des adjoints.

Le rideau extérieur d'une porte de la salle des fêtes a été cassé. Pour des raisons de sécurité, le Maire propose d'en prévoir le remplacement dans les travaux prioritaires.

Pose de bordures rue des Vernes à l'endroit où les tracteurs s'engagent sur la rue.

Achat d'une petite imprimante d'appoint pour le secrétariat.

Le conseil approuve l'ensemble des projets proposés.

5. Vote des taxes locales pour 2017 (délibération N°8)

Le Maire propose de ne pas augmenter les taxes pour 2017 et de maintenir les taxes 2016.

A l'unanimité, le conseil approuve le maintien des taxes.

6. Vote du budget primitif (délibération N°9)

Le Maire présente le détail des sections de fonctionnement et d'investissement.
A l'unanimité, le budget 2017 est validé.

7. Contribution au budget SDIS de la CCBR71 (délibération N° 10)

A l'unanimité, le conseil approuve le transfert de la compétence SDIS à la CCBR71 à compter de 2018.

8. Création d'un poste d'adjoint technique principal de 2^{ème} classe (délibération N°11)

A l'unanimité, le conseil approuve la création d'un poste d'adjoint technique principal de 2^{ème} classe.

9. Admission en non-valeur de titres de recettes (délibération N°12)

Sur proposition de la trésorerie, le Maire demande l'inscription en dépense de sommes qui restent impayées pour un montant total de 744.49€. Le conseil approuve à l'unanimité cette inscription.

10. Versement d'une aide au Fonds Social du Logement (délibération N°13)

Chaque année, le département sollicite les communes pour le versement d'une aide au logement susceptible de bénéficier aux habitants de la commune. A l'unanimité, le conseil approuve le versement de cette aide.

11. Convention CDG71 missions facultatives et médecine du travail.

Le maire propose de signer la convention cadre avec le CDG71 pour adhérer aux missions facultatives proposées en cas de besoin spécifique et à la médecine du travail.

12. Questions diverses

- a) La directrice de l'école demande l'installation de 3 étagères dans sa salle de classe, le traçage de traits blancs dans la cour et des carrés potagers sur roulettes. Le conseil demande à ce qu'un plan détaillé et des devis soient établis avant d'engager les dépenses. Le conseil approuve la dépense pour les étagères mais reporte la décision pour la question du traçage et des carrés potagers.
- b) Proposition de Mr BINON pour la réalisation d'un blason de la commune. Le maire propose 3 figures. Le conseil souhaite plus de précisions et demande à mettre le projet en attente.
- c) Demande de GRT Gaz pour la mise en place d'une antenne wifi en vue de l'installation d'une station météo. Cette station permettra à GRT Gaz de récupérer à distance des données dans le cadre de la construction du gazoduc. Elle pourrait être utilisée par les administrés de la commune et serait rétrocédée à titre gratuit à la commune à l'issue du chantier. Le conseil donne son accord.
- d) Installation d'un petit meuble au secrétariat pour support imprimante en attente d'achat.
- e) Barre à installer dans les toilettes pour l'accès PMR dans la salle des fêtes
- f) Projets 2018 : le Maire propose la réfection de la salle des fêtes. Mise à niveau de la grande salle + de la salle de nettoyage et des cuisines. Réfection de l'ensemble de l'électricité. L'ensemble du projet est approuvé par le conseil. Lorsque le projet sera définitivement validé, les locations seront suspendues pendant la durée des travaux.

- g) La chasse aux œufs aura lieu dimanche 16 avril à 11H au château de Thurey. Le Maire remercie Jean-Michel FROMONT pour son investissement dans la préparation de cette animation.
- h) Composition du bureau de vote pour les deux tours du scrutin des élections présidentielles :

1^{er} tour Dimanche 23 avril

- 8H 12H : Bernard DOURIOT, Thérèse BOMBRUN, David INSELIN
- 12H 15H : Didier DECHAMP, Jean-Michel FROMONT et Sandra LANNEAU
- 15H 19H : Maryse COULON , Benoît MISS, Christine PERREAUT
- Ouverture des enveloppes : Maryse COULON, Thérèse BOMBRUN
- Comptage : Jean-Michel FROMONT, Bernard DOURIOT
- Rédaction du PV : Didier DECHAMP, Maryse COULON

2^{ème} tour Dimanche 7 Mai

- 8H 12H : Bernard DOURIOT, Thérèse BOMBRUN, Christine PERREAUT
- 12H 15H : Didier DECHAMP, Jean-Michel FROMONT, Sandra LANNEAU
- 15H 19H : Maryse COULON, David INSELIN, Benoît MISS
- Ouverture des enveloppes : Maryse COULON et Thérèse BOMBRUN
- Comptage : Bernard DOURIOT et Jean-Michel FROMONT
- Rédaction du PV : Didier DECHAMP et Maryse COULON
-
- i) Travaux envisagés par l'OPAC sur les 3 logements place de l'Eglise : réfection du toit + les deux garages.
- j) Courrier des Jeunes Sapeurs Pompiers : demande de subvention en attente de décision au prochain conseil.
- k) Envoi des courriers aux Associations en vue du versement des subventions 2017.
- l) Cérémonie du 8 mai 1945 : rassemblement sur la place de la Mairie à 10H00.
- m) Relance du journal l'Indépendant qui propose une page complète réservée à la commune. Le projet est validé par l'ensemble du conseil.
- n) Jean-Michel FROMONT informe que 3 composteurs vont être installés à la cantine.

La séance est levée à 21h25.

Ainsi fait et délibéré, les jours, mois et an que dessus et ont signé le registre les membres présents.

Le Maire,
Didier DECHAMP

